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Secretarul general al comunei deschide şedinţa, şi arată că în conformitate  cu prevederile art. 

134, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 – Codul administrativ,  domnii consilieri au fost convocaţi prin 

notificare, conform  convocării nr. 6256  din 27.10 .2020 pentru astăzi   30.10.2020. Şedinţa este 

convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Brusturoasa nr. 235 din 27.10.2020 şi este legal 

constituită, fiind prezenţi 11 consilieri care au drepus jurământul în ședința solemnă care a avut loc la 

data de 25 octombrie 2020.  

Este prezent domnul Popovici Toader, declarat ales la alegerile locale din data de 27 

seprembrie 2020, al cărui mandat a fost validat prin încheierea nr. 326/2020  a Judecătoriei Moinești, 

pronunțată în dosarul nr.3533/260/2020. Acesta nu a depus jurământul în ședința din data de 25 

octombrie 2020, deoarece era plecat din localitate cu familia, mai multe zile. A depus factura de cazare 

pentru perioada  ) 

In continuare,  supune la vot proiectul  ordinii de zi :  

 

1. Depunerea jurământului de către domnul consilier Popovici Toader, declarat ales la data de 

27 septembrie 2020 pe lista Partidului Miscarea Populară, al cărui mandat a fost validat 

de Judecătoria Moinești, 

            2. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului local al comunei 

Brusturoasa, judetul Bacău. 

                                Initiator: primarul comunei Brusturoasa 

            3. Proiect de hotarare privind stabilirea componentei comisiilor de specialitate ale Consiliului 

local al comunei Brusturoasa, judetul Bacău. 

                                Initiator: primarul comunei Brusturoasa 

           4. Proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Brusturoasa, judetul Bacău.               

Initiator: primarul comunei Brusturoasa  

  -comisia juridică 

 Domnul primar propune introducerea pe ordinea de zi a două proiect de hotărâre și anume : 

1. Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentanților din partea Consiliului Local în    

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în învățământul preuniversitar  și în Consiliului de 

administrație din cadrul Şcolii Gimnaziale  „Ioana Radu Rosetti” Brusturoasa pentru anul școlar 2020 – 

2021  - inițiator primar,  

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanțior Consiliului Local al comunei  

Brusturoasa in comisia de recepție a lucrarilor- inițiator primar, 

 

 Secretarul comunei supune la vot solicitarea  de suplimentare a ordinii de zi, care se aprobă în 

unanimitate. 

 Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi, care se aprobă în unanimitate.  

Secretarul comunei propune consilierilor locali să se constituie în grupuri, în funcţie de 

partidele sau alianţele politice pe ale căror liste au fost aleşi. 



Se ia o mica pauză, consilierii se constituie în grupuri  și își aleg liderii de grup. 

Astfel, liderul grupului PSD este domnul  Balaj Neculai, liderul grupului PNL este domnul 

Coman-Găburici Cristian, iar liderul grupului PMP este domnul  Ciocan Constantin. 

 Se trece la primul punct al ordinii de zi:  

- Depunerea jurământului de către domnul consilier Popovici Toader, declarat ales la  

data de 27 septembrie 2020 pe lista Partidului Miscarea Populară, al cărui mandat a fost validat de 

Judecătoria Moinești, 

Secretarul comunei propune ca toți cei prezenți să se ridice în picioare. 

Domnul consilier Popovici Toader depune jurământul în formulă religioasă,  

semnează cele două exemplare ale jurământului. 

In continuare, secretarul comunei solicită consilierilor să facă propuneri pentru alegerea unui 

președinte de ședință care va conduce ședințele  în  lunile octombrie, noiembrie și decembrie. 

Domnul consilier Ciocan Constantin propune ca pentru această funcție să fie ales domnul 

Coman-Găburici Cristian. 

Nu mai sunt alte propuneri. 

Președintele de ședință supune la vot propunerea domnului consilier Ciocan Constantin..  

In unanimitate de voturi, domnul Coman-Găburici Cristian este ales președinte de ședință 

pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie.. 

Președintele de ședință preia conducerea ședinței și se trece la următorul punct al ordinii de zi: 

Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului local al 

comunei Brusturoasa, judetul Bacău. 

Secretarul comunei prezintă proiectul de hotărâre. 

 Primarul comunei a facut o propunere a componenței comisiilor de specialitate, astfel: comisiile 

formate din 5 membri să cuprindă doi consilieri PSD, doi consilieri PNL și un consilier PMP, iar 

comisia formată din 3 membri, câte unul din fiecare partid, astfel ca să se respecte configurația politică. 

 Președintele de ședință întreabă dacă sunt obiecții sau alte propuneri pentru componența 

comisiilor de specialitate. 

 Nu sunt obiecții. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotarare privind stabilirea componenței 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Brusturoasa, judetul Bacău care se aprobă în 

unanimitate. 

Se ia o pauză, comisiile se întrunesc și își aleg președinții și secretarii. 

 Se trece la alegerea viceprimarului. 

Secretarul comunei explică procedura de vot, secret, explimarea opțiunii de vot  prin înscrierea 

cuvîntului DA sau NU pe buletinul de vot în dreptul numelor candidaților. După ce se vor face 

propuneri, secretarul comunei va înscrie numele consilierilor propuși pe buletinul de vot, va inmâna 

fiecarui consilier un buletin de vot și un pix, consilierii se vor retrage intr-un colț al sălii, își vor 

exprima opțiunea, vor impături buletinul de vot și îl vor așeza pe masă. 

 Primarul comunei întreabă cine va număra voturile și propune ca acestea să fie numărate de 

către o comisie formată din președinții comisiilor de specialitate. Toți consilierii sunt de acord ca 

numărarea voturilor să se facă de către președinții comisiilor de specialitate. 

Se ia o pauză pentru analizarea proiectului de hotărâre de către comisiile de specialitate și 

întocmirea rapoartelor de avizare. 

 Primarul comunei roagă consilierii să facă propuneri pentru funcția de viceprimar. 

 Domnul consilier Ciocan Constantin propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Coman-

Găburici Cristian. 

 Nu mai sunt alte propuneri. 

Secretarul comunei trece la completarea buletinelor de vot și începe  votul. 

Votul are loc după procedura descrisă. 



După ce toți consilierii și-au exprimat votul, domniii consilieri Ciocan Constantin, Bînțu 

Robert-Ionuț și Balaj Neculai au procedat la amestecarea buletinelor și numărarea voturilor. 

Se constată că propunerea  domnului Ciocan Constantin ca domnul Coman-Găburici |Cristian 

să fie viceprimarul comunei Brusturoasa în mandatul 2020 – 2024, a întrunit 12 (douăsprezece) voturi 

”DA”.  

Toți consilierii îl felicită pe domnul Coman-Găburici Cristian pentru rezultatul obținut. 

Se trece la punctul următor, proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentanților din partea 

Consiliului Local în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în învățământul preuniversitar  și 

în Consiliului de administrație din cadrul Şcolii Gimnaziale  „Ioana Radu Rosetti” Brusturoasa pentru 

anul școlar 2020 – 2021  - inițiator primar. 

Are cuvântul primarul comunei, care motivează urgență prin faptul că toate hotărârile necesare 

pentru  funcționarea în bune condiții a Şcolii Gimnaziale  „Ioana Radu Rosetti” Brusturoasa sunt luate 

de către Consiliul de Administrație al școlii. Din consiliul de administrație fac parte și doi reprezentanți 

ai consiliului local. Ca urmare roagă consilierii să facă propuneri pentru desemnarea celor doi membri 

din consiliul de administrație al școlii. Deasemeni este necesară desemnarea unul reprezentant în 

Comisia de pentru evaluarea și asigurarea calității. 

 Se ia o pauză pentru analizarea proiectului de hotărâre de către comisiile de specialitate și 

întocmirea rapoartelor de avizare. 

Domnul consilier Coman-Găburici Cristian propune ca din consiliul de administrație să facă 

parte Ciocan Constantin. 

Domnul consilier Iftimi Constantin propune ca din consiliul de administrație să facă parte Boia 

Costel. 

Domnul consilier Boia Costel propune ca din Comisia de pentru evaluarea și asigurarea calității 

să facă parte Balaj Neculai. 

Nu mai sunt alte propuneri. 

Președintele de ședință supune la vot propunerea de desemnare a domnului Balaj Neculai în  

Comisia de pentru evaluarea și asigurarea calității, care se aprobă în unanimitate. 

Se supune la vot propunerea de desemnare a domnilor Boia Costel și Ciocan Constantin   în  

Consiliul de Administrație al Şcolii Gimnaziale  „Ioana Radu Rosetti” , care se aprobă în unanimitate. 

Ultimul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanțior 

Consiliului Local al comunei Brusturoasa in comisia de recepție a lucrarilor- inițiator primar. 

Are cuvântul primarul comunei, care motivează urgență prin faptul că pentru toate lucrările 

realizate în regie proprie trebuie să  se facă recepție. Propune desemnarea a doi doi reprezentanți ai 

consiliului local, membri în comisia de recepție. 

Se ia o pauză pentru analizarea proiectului de hotărâre de către comisiile de specialitate și 

întocmirea rapoartelor de avizare. 

Președintele de ședință roagă consilierii să facă propuneri pentru membrii comisiei de recepție. 

Domnul consilier Boia Costel propune ca din Comisia de recepție să facă parte  Ciubotaru Emil 

și Hălănei Florin. 

Nu mai sunt alte propuneri. 

Președintele de ședință supune la vot propunerea de desemnare a consilierilor  Ciubotaru Emil 

și Hălănei Florin în Comisia de recepție, care se aprobă în unanimitate. 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară ședința închisă. 

        

                                 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

         Coman-Găburici Cristian               SECRETAR GENERAL AL UAT 

 

                                          Oprea Mariana-Simona 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


